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1. 't xdde puo omé tie nopaxdtes opddeg vor feedoiy TOVAdYLaTOY BOO pr-TETPIPEVES
YVAOLEG LUTOOUEBEG

(Zﬁ “'")s (@1 +)’ (SB: 0)1 (BZ; +); (GLQ(IR): )

2. Na mpoabiopiodel n XAt vroopddo < A > g Yevixfis ypopuxhs opddog
GL2(R) 7 onola mopdyetor anb tov nhvoxa A, 6mou A elvor évog ex TV TIvEXGY

=(ha) a=(0h) as(B0). a=(1).

3. Aelgte 6t av H xou K elvon Svo umoopddes piog ofehavs opddog (G, *), téte T0

unocUvVoAo
HxK ={h+k:he HkeK)}

elvou unoopddo ™ G. Enlong va anodetEete He v BoRdeln avTimapaBelypatog bt
0 1oy uplapdg dev adndeler 6tav 1) opdda G Bev elvor afehiovy,.

4. (o) Av H, K elva untoopddes ptog opddag G BelEte 6t 7 évwon H U K elvou
unoopdda av xou uévo av elte H C K elte K C H.
(B") AefZte 6t dev undpyer opdda mou va elvar évwon Blo yvnalwy urooudBwy

™e.
() AelEte éu nopdda (U(Zg),-) ebvor évwon tpudy yvnotwy urooudduwy g,

5. (o) Zupporllovye pe T to olvoro twv pryadixdv apidudv pe pétpo (oo pe 1,
SnAadn
T={2€C:|z| =1}

No 8etydel 61t to T anotehel unoopdda Tou (C*, ).

(B) SuuPoilloupe pe U to olvoro twv pryodixdv aptdudy z e ty Bidmra v
umdpyEt deTinds axépatog n wote 2" = 1. AcelEte 6mt t0o U elvor unoopdda

an (T7 )
(v) Eotw m Jetixdg axépotog. Oétoupe
Un,={2z€C: 2" =1}

H U,, ovopdletar opdda twv m-0twv pildy )¢ uovddog ato C. Acfte 6t

n Uy, elvan unoopddae g (U, ).
(5) AelEte 61 U = Up_;Um. Emimiéoy, SefEte 6Tt Y xdde Yetxd axépato m 1

opddo Uy, efvon xuxAue] xou 61t 1 ouddo U Bev ebvan xuxAux).



